
１　調査の目的

　平成30年度から令和3年度を計画期間とする「第2次朝来市総合計画後期基本計画」では35の施策を掲げており、

　計画期間の最終年度となる令和3年度の活動指標を目標値として設定していました。

　本アンケートは、活動指標目標値の令和3年度末（計画最終年度）の状況を調査したものです。

２　調査方法と回収結果

（１）調査対象地域

　　　朝来市全域

（２）調査対象及び調査方法

　　　令和４年３月３１日現在で１８歳以上の市民２，５００人を無作為抽出しました。

（３）調査方法

　　　アンケート調査用紙を郵送またはインターネットにより配布・回収しました。

（４）調査期間

　　　令和４年４月20日（水）～令和４年５月６日（金）

（５）回収結果

　　　ア　有効回答数　　　　781人

　　　イ　有効回答率　　　　31.2％

（６）その他

　　　結果の百分率は、小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が１００％と一致しない場合があります。

　　　二重回答や判読不能の回答などは、無回答に含めています。

３　回答結果

問２　朝来市の施策に対する現状の満足度と今後の重要度について

（１）満足度 【単位：％】

満足 やや満足 少し不満 不満 わからない 不明

1 R04 5.4 25.7 13.4 6.4 47.8 1.3

2 R04 4.7 23.4 20.7 13.6 36.4 1.2

3 R04 9.6 30.2 22.5 10.2 26.1 1.3

4 R04 8.5 29.4 21.5 12.4 26.7 1.5

5 R04 6.9 25.1 26.1 14.0 26.5 1.4

6 R04 6.8 27.4 12.8 5.8 45.9 1.3
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施策

人財育成・シティプロモーションの
推進

産業振興と雇用促進

朝来の強みを活かした観光振興

持続的な定住に向けた施策の推進

計画的な土地利用と潤いある地域整
備の推進

多文化交流の推進



7 R04 3.8 23.9 18.6 9.1 42.8 1.8

8 R04 9.6 34.2 20.9 7.8 25.6 1.8

9 R04 13.1 37.8 15.4 5.2 26.8 1.8

10 R04 6.3 21.9 15.8 10.5 43.7 1.8

11 R04 12.0 37.4 17.8 8.5 22.8 1.5

12 R04 10.8 33.9 17.0 6.9 29.8 1.5

13 R04 8.3 26.2 16.8 5.6 40.6 2.4

14 R04 7.4 26.3 16.5 5.8 42.1 1.9

15 R04 11.2 33.0 14.9 4.6 34.1 2.2

16 R04 7.3 19.7 26.2 24.8 19.9 2.1

17 R04 17.3 41.5 17.9 6.5 15.0 1.8

18 R04 27.8 38.7 9.1 4.1 19.0 1.4

19 R04 12.2 35.1 21.9 9.3 18.8 2.7

20 R04 14.0 30.9 12.2 5.1 35.6 2.3

21 R04 9.5 28.4 15.7 5.0 38.9 2.4

22 R04 11.7 28.4 15.2 6.4 35.6 2.7

23 R04 5.9 18.7 15.5 6.0 51.4 2.4

24 R04 10.3 26.4 11.3 4.7 44.3 3.0

25 R04 12.6 27.8 21.0 18.2 18.1 2.3

26 R04 16.4 38.8 14.5 4.0 24.0 2.3

27 R04 11.5 33.8 15.0 6.4 30.9 2.3

28 R04 10.9 27.1 13.9 6.7 39.2 2.3

29 R04 6.8 22.3 15.1 7.3 45.7 2.7

30 R04 8.8 24.6 17.3 9.3 37.3 2.7

31 R04 8.8 30.9 15.5 6.7 35.6 2.4

32 R04 8.2 31.8 16.1 5.6 35.7 2.6

33 R04 7.2 30.2 16.6 6.4 37.3 2.3

34 R04 4.1 21.0 12.7 4.6 53.7 3.8

35 R04 11.8 34.5 14.6 4.2 32.3 2.6

　　端数処理の関係上、上記の数値の和と異なる場合があります。

（２）重要度 【単位：％】

重要 やや重要
あまり重
要でない

重要でな
い

わからな
い

不明

1 R04 34.3 30.9 4.5 1.5 25.9 2.9

2 R04 53.5 22.2 2.0 0.8 18.8 2.7

3 R04 43.9 28.6 5.4 2.8 16.1 3.2

4 R04 50.2 28.0 4.1 1.8 13.2 2.7

5 R04 40.6 33.8 6.9 1.9 14.3 2.4

6 R04 21.9 35.7 12.4 4.6 22.7 2.7

7 R04 34.8 33.7 4.6 1.4 22.9 2.6

地域力を高めるための協働のまちづ
くりの推進

広域行政組織等団体との連携推進

総合計画に基づく成果志向の進行管
理

広報広聴等の充実による情報発信

信頼される職員の育成

持続可能な自律した財政運営

障害のある人の自立支援の充実

豊かな高齢社会の創出

施策

人財育成・シティプロモーションの
推進

産業振興と雇用促進

こころとからだの健康（健幸）づく
りの推進

自治会活動の支援

快適な生活基盤の整備

暮らしを支える上下水道の整備

利便性のある公共交通の確保

健やかな乳幼児の育成支援

出会い応援事業の推進

魅力ある教育環境整備の推進

確かな学力と豊かな心を育む教育の
推進

循環と共生の環境保全の推進

子育て支援の充実

朝来の強みを活かした観光振興

持続的な定住に向けた施策の推進

計画的な土地利用と潤いある地域整
備の推進

多文化交流の推進

付加価値を高める農畜産業の振興

安心できる地域医療体制の充実

消防・防犯体制と交通安全の充実

みんなで取り組む災害に強いまちづ
くり

付加価値を高める農畜産業の振興

森林がもつ多面的な機能を発揮させ
る林業の振興

全ての市民の人権が尊重されるまち
づくり

みんなで支える地域福祉の推進

生涯学習・生涯スポーツの推進

豊かな心を育む文化芸術の振興

後世に残したい歴史文化遺産の保存
活用



8 R04 53.9 28.8 2.2 0.5 11.8 2.8

9 R04 48.9 32.5 3.7 0.8 11.5 2.6

10 R04 30.5 36.7 6.3 0.9 22.5 3.1

11 R04 50.6 31.4 2.3 1.4 11.8 2.4

12 R04 29.6 38.9 9.5 1.8 18.1 2.2

13 R04 19.1 36.5 14.2 4.6 22.5 3.1

14 R04 29.0 35.9 7.9 1.9 22.2 3.1

15 R04 28.6 37.5 9.1 3.2 18.6 3.0

16 R04 47.8 33.2 4.5 1.8 10.0 2.7

17 R04 46.6 36.2 5.1 1.8 7.8 2.4

18 R04 59.7 27.1 1.8 0.3 8.8 2.3

19 R04 51.0 33.6 1.9 0.9 9.2 3.3

20 R04 55.2 21.6 2.1 0.5 17.5 3.2

21 R04 48.9 25.2 4.0 0.9 17.2 3.8

22 R04 54.0 23.4 3.2 1.2 14.7 3.5

23 R04 31.0 30.0 9.0 3.7 23.1 3.2

24 R04 51.5 22.3 3.1 0.8 18.6 3.7

25 R04 72.0 15.9 1.2 0.9 7.3 2.8

26 R04 49.6 33.6 3.3 1.0 9.0 3.5

27 R04 43.8 34.3 5.8 1.5 11.6 3.1

28 R04 51.3 29.9 2.3 0.6 12.6 3.3

29 R04 48.8 25.3 1.7 0.9 19.8 3.6

30 R04 47.6 28.3 4.6 1.3 14.7 3.5

31 R04 32.8 36.2 7.9 2.6 17.0 3.5

32 R04 29.3 35.0 10.0 3.2 19.0 3.6

33 R04 28.3 36.7 8.1 3.2 20.4 3.3

34 R04 28.7 29.7 6.7 1.7 28.2 5.1

35 R04 44.4 30.0 2.9 1.2 17.2 4.4

　　端数処理の関係上、上記の数値の和と異なる場合があります。

問３　朝来市の取組やまちの姿などについて

【単位：％】

そう思う
まあ

そう思う

どちらと
もいえな

い

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない

わからない
・意見なし

不明

R04 5.2 26.2 25.1 13.7 7.7 20.0 2.0

R03 3.8 23.7 25.0 18.8 8.2 18.5 2.1

R02 4.9 26.2 24.5 14.5 7.0 20.6 2.3

R01 8.4 34.8 19.1 11.8 6.6 17.4 1.8

H30 6.6 29.8 23.9 13.1 7.3 17.7 1.5

H29 7.7 31.5 23.2 12.7 5.6 15.3 4.1

H28 8.0 32.4 22.5 12.0 4.9 16.0 4.2

H27 7.9 32.4 24.9 12.4 5.4 14.7 －

H26 8.8 30.0 22.2 14.0 6.3 16.3 －

H25 8.8 30.0 22.2 14.0 6.3 16.3 －

森林がもつ多面的な機能を発揮させ
る林業の振興

みんなで支える地域福祉の推進

生涯学習・生涯スポーツの推進

豊かな心を育む文化芸術の振興

全ての市民の人権が尊重されるまち
づくり

後世に残したい歴史文化遺産の保存
活用

利便性のある公共交通の確保

循環と共生の環境保全の推進

暮らしを支える上下水道の整備

快適な生活基盤の整備

子育て支援の充実

確かな学力と豊かな心を育む教育の
推進

魅力ある教育環境整備の推進

出会い応援事業の推進

健やかな乳幼児の育成支援

こころとからだの健康（健幸）づく
りの推進

豊かな高齢社会の創出

障害のある人の自立支援の充実

持続可能な自律した財政運営

みんなで取り組む災害に強いまちづ
くり

消防・防犯体制と交通安全の充実

安心できる地域医療体制の充実

1
国際交流・国内交流など多様な
交流が推進されている

信頼される職員の育成

広報広聴等の充実による情報発信

地域力を高めるための協働のまちづ
くりの推進

自治会活動の支援

総合計画に基づく成果志向の進行管
理

広域行政組織等団体との連携推進



R04 4.0 27.3 23.9 15.1 9.9 18.2 1.7

R03 3.7 22.8 26.4 18.7 7.7 18.8 1.8

R02 4.6 25.2 27.1 14.0 6.7 20.2 2.2

R01 4.3 21.9 25.3 19.4 7.7 19.3 2.1

H30 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

H29 5.7 26.6 25.1 15.6 8.4 14.8 3.9

H28 5.4 24.2 28.3 16.3 7.3 14.9 3.6

H27 3.6 20.0 29.3 18.1 10.3 16.8 －

H26 3.4 20.7 29.6 18.9 8.4 16.7 －

H25 5.5 21.9 27.4 17.8 9.2 16.2 －

R04 4.9 28.4 25.5 16.8 9.7 12.7 2.0

R03 3.4 26.8 32.3 14.8 6.8 14.0 2.1

R02 5.5 29.4 29.9 12.7 5.6 14.6 2.3

R01 7.6 29.3 29.2 13.5 5.9 12.8 1.7

H30 6.5 32.8 27.6 10.9 6.8 14.3 1.2

H29 5.0 29.6 27.6 13.5 8.2 12.2 3.8

H28 5.1 29.7 25.2 18.2 7.9 11.0 3.0

H27 5.0 30.6 29.0 15.5 8.0 9.5 －

H26 5.3 32.6 28.5 15.2 7.2 8.6 －

H25 5.4 30.4 27.3 15.6 8.4 10.4 －

R04 6.0 27.6 28.9 12.6 5.8 17.3 1.8

R03 2.6 24.4 34.2 12.2 5.4 19.0 2.2

R02 3.5 30.5 34.2 6.3 4.7 18.7 2.2

R01 5.2 26.0 36.2 8.9 5.2 16.8 1.7

H30 4.7 27.4 31.7 10.5 6.0 18.7 1.1

H29 5.0 29.6 27.6 13.5 8.2 12.2 3.8

H28 5.1 29.7 25.2 18.2 7.9 11.0 3.0

H27 3.0 27.4 36.4 10.6 6.4 13.6 －

H26 4.4 24.9 36.8 10.6 6.9 14.2 －

H25 4.6 23.9 36.1 13.0 5.9 14.0 －

R04 5.5 23.0 29.5 14.5 7.4 18.1 1.9

R03 2.5 18.5 36.7 13.6 7.5 19.2 2.0

R02 3.2 24.6 36.7 9.3 4.6 19.3 2.2

R01 4.7 19.5 38.9 12.0 4.9 18.3 1.7

H30 4.9 22.0 34.8 11.0 5.6 20.8 1.0

H29 3.9 21.0 33.8 12.3 7.2 17.9 3.8

H28 4.3 20.2 35.9 13.3 5.8 17.4 3.2

H27 2.9 21.6 40.2 11.8 5.8 15.3 －

H26 3.7 21.2 37.6 13.1 7.5 14.2 －

H25 3.5 20.8 36.7 15.7 5.7 15.1 －

R04 3.5 10.0 16.0 23.8 38.4 6.7 1.7

R03 4.1 13.2 18.3 24.5 34.3 3.9 1.8

R02 3.8 13.3 20.1 23.9 32.4 4.6 1.8

R01 3.4 10.2 17.8 27.5 36.8 3.3 1.0

H30 5.4 12.8 19.6 23.6 33.2 4.1 1.3

H29 3.6 12.0 19.0 26.5 30.3 4.6 3.9

H28 4.9 12.7 19.8 21.1 32.9 5.8 2.7

H27 4.8 12.8 20.6 25.0 30.1 5.0 －

H26 4.7 14.7 19.8 24.0 31.2 4.1 －

H25 6.0 13.1 19.6 23.1 31.6 4.6 －

R04 11.8 40.7 17.7 11.4 7.0 9.2 2.2

R03 6.8 35.5 28.7 12.3 4.9 9.6 2.2

R02 8.8 36.6 28.5 9.1 4.3 10.7 1.9

R01 11.3 41.2 25.9 9.1 4.0 7.0 1.5

H30 13.0 37.9 25.0 8.7 3.9 9.8 1.6

H29 12.7 38.2 21.6 10.9 4.3 8.8 3.5

H28 14.7 40.5 21.6 9.9 3.8 6.5 3.1

H27 14.7 40.2 24.1 8.8 5.1 4.8 －

H26 16.6 39.9 23.4 8.2 4.1 5.5 －

H25 16.3 40.9 21.7 9.3 4.1 5.4 －

5
男女平等を尊重したまちづくり
が進められている

ごみの減量化や再資源化が推進
されている

芸術文化に親しむ機会や場所の
提供が充実している

人権が尊重されたまちづくりが
進められている

2

3

4

農業の振興が図られている

6 公共交通機関が利用しやすい

7



R04 7.1 31.9 26.1 15.0 11.6 6.0 2.3

R03 5.2 34.8 28.4 15.8 8.0 5.6 2.2

R02 7.5 35.8 25.8 12.8 8.6 7.0 2.5

R01 8.5 33.1 27.2 15.5 10.2 3.8 1.7

H30 9.7 37.0 25.1 14.0 8.1 4.6 1.4

H29 8.8 36.0 23.8 14.3 7.0 5.7 4.4

H28 11.5 34.2 27.8 11.9 6.9 4.6 3.1

H27 9.1 35.9 28.8 12.4 7.0 4.9 －

H26 12.5 35.5 29.2 11.2 5.1 4.5 －

H25 9.9 37.9 28.6 10.7 6.5 4.1 －

R04 11.7 31.6 13.3 3.8 3.3 34.6 1.7

R03 7.7 37.4 18.8 3.6 1.7 28.8 2.0

R02 9.4 36.8 17.8 4.9 2.5 26.2 2.5

R01 10.6 39.5 17.5 2.6 1.8 26.0 1.9

H30 11.3 36.5 17.6 3.1 1.2 28.0 2.3

R04 8.3 34.8 25.9 9.9 6.8 12.5 1.8

R03 4.5 33.5 31.6 10.5 4.2 13.1 2.7

R02 7.3 34.5 31.2 7.3 4.0 13.5 2.3

R01 8.2 37.5 30.0 8.0 3.7 11.4 1.1

H30 7.8 36.0 30.0 8.0 4.5 11.6 2.1

H29 8.1 35.8 27.1 10.1 4.9 9.2 4.9

H28 7.9 33.4 32.3 7.3 4.8 11.6 2.6

H27 7.8 31.1 33.7 9.8 4.9 10.3 －

H26 8.3 31.9 33.0 11.5 3.5 9.3 －

H25 8.0 33.7 31.2 10.4 4.6 9.3 －

R04 11.3 28.2 19.6 15.1 13.2 11.0 1.7

R03 7.7 32.5 24.8 14.4 10.1 8.8 1.7

R02 7.7 28.9 27.1 12.7 9.4 12.4 1.7

R01 10.3 26.8 24.8 15.7 12.4 9.0 1.0

H30 10.1 30.4 23.7 13.8 13.0 8.0 1.0

H29 8.9 28.1 20.2 14.4 14.4 9.9 4.1

H28 10.1 24.9 22.7 14.2 16.6 9.2 2.3

H27 7.9 26.7 25.7 16.4 13.1 8.2 －

H26 9.9 25.5 26.6 16.0 13.4 7.0 －

H25 10.5 26.4 26.7 14.4 12.5 7.3 －

R04 3.6 20.9 25.8 9.9 9.7 28.6 1.5

R03 2.2 16.5 35.4 12.2 8.7 23.0 2.0

R02 2.5 18.8 35.4 12.1 6.5 22.5 2.2

R01 4.4 18.2 34.1 11.7 8.5 21.6 1.6

H30 3.9 19.4 32.0 11.3 9.2 22.7 1.4

H29 4.2 17.0 30.9 12.5 10.3 20.9 4.2

H28 3.8 14.8 32.2 11.6 10.3 24.1 3.2

H27 3.4 16.4 32.2 15.1 11.9 18.6 －

H26 2.2 16.4 34.2 16.5 9.8 18.7 －

H25 2.6 16.8 33.0 17.5 10.0 17.8 －

　　端数処理の関係上、上記の数値の和と異なる場合があります。

問4　あなたは、定期的にバス若しくはＪＲを利用していますか？（％）

R04 10.5 88.8 0.6

R03 10.1 89.3 0.6

R02 10.4 88.6 1.0

R01 14.2 85.3 0.6

H30 13.6 85.6 0.8

H29 13.4 83.7 －

H28 13.7 82.7 －

H27 15.0 82.9 －

H26 13.8 84.0 －

H25 14.2 84.1 －

3　不明

8 道路施設が充実している

健康づくりへの支援が充実して
いる

子どもたちが安心して授業に臨
めている

11
ケーブルテレビ自主放送が役に
立っている

12 効率的な行政運営がされている

１　利用している ２　利用していない

10

9



問5　あなたは、この1年間に、市内のホールや美術館などで文化・芸術鑑賞をしましたか？（％）

R04 18.6 81.2 0.3

R03 13.7 85.7 0.6

R02 20.9 78.1 1.0

R01 27.8 71.5 0.7

H30 26.5 72.4 1.1

H29 28.8 68.8 －

H28 27.2 69.2 －

H27 30.1 67.6 －

H26 30.9 66.9 －

H25 32.2 66.0 －

問6　あなたは、地域住民として学校教育に関わったことがありますか？（％）

R04 26.4 73.2 0.4

R03 29.3 69.5 1.2

R02 30.8 67.7 1.5

R01 33.7 65.2 1.1

H30 31.9 67.2 0.9

H29 28.0 68.6 －

H28 28.5 67.1 －

H27 30.9 66.4 －

H26 28.4 68.3 －

H25 31.3 66.0 －

問7　あなたは、この1年間に、何らかのボランティア活動を行いましたか？（％）

R04 28.5 71.2 0.4

R03 24.4 74.8 0.9

R02 28.2 71.0 0.8

R01 32.4 67.4 0.3

H30 31.0 67.8 1.2

H29 31.8 65.5 －

H28 29.7 65.9 －

H27 35.2 63.6 －

H26 34.9 64.2 －

H25 39.5 59.6 －

問8　あなたは、朝来市の広報活動（広報紙・ホームページなど）を必要と感じていますか？（％）

R04 78.8 19.9 1.3

R03 73.8 24.7 1.5

R02 70.8 27.9 1.3

R01 74.7 24.8 0.6

H30 72.9 25.8 1.3

H29 73.6 23.5 －

H28 74.4 21.2 －

問１　属性について

男女別 (人） （％）

350 44.8 607 48.5 640 47.9 331 45.6 487 46.9 374 43.4

425 54.4 638 51.0 686 51.4 389 53.6 545 52.5 465 54.0

1 0.1

5 0.6 7 0.6 9 0.7 6 0.8 6 0.6 22 2.6

781 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

１　ある ２　ない 3　不明

１　感じている ２　感じていない 3　不明

R02R03R04 R01 H29H30

 １　した ２　していない 3　不明

 １　行った ２　行っていない 3　不明

計

不明

女

男

その他



年齢別 (人） （％）

19 2.4 21 1.7 61 4.6 11 1.5 21 2.0 20 2.3

55 7.0 109 8.7 126 9.4 62 8.5 101 9.7 99 11.5

70 9.0 138 11.0 155 11.6 80 11.0 136 13.1 112 13.0

104 13.3 164 13.1 208 15.6 103 14.2 143 13.8 129 15.0

115 14.7 175 14.0 183 13.7 104 14.3 140 13.5 107 12.4

136 17.4 226 18.1 218 16.3 124 17.1 174 16.8 152 17.7

147 18.8 220 17.6 174 13.0 128 17.6 150 14.5 109 12.7

90 11.5 140 11.2 146 10.9 84 11.6 117 11.3 91 10.6

42 5.4 55 4.4 60 4.5 27 3.7 54 5.2 24 2.8

3 0.4 4 0.3 4 0.3 3 0.4 2 0.2 18 2.1

781 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

居住地区別 (人） （％）

74 9.5 119 9.5 136 10.2 72 9.9 113 10.9 82 9.5

12 1.5 13 1.0 25 1.9 11 1.5 17 1.6 10 1.2

54 6.9 105 8.4 99 7.4 61 8.4 70 6.7 70 8.1

58 7.4 109 8.7 101 7.6 57 7.9 88 8.5 62 7.2

167 21.4 265 21.2 301 22.5 149 20.5 210 20.2 175 20.3

45 5.8 63 5.0 70 5.2 38 5.2 43 4.1 53 6.2

82 10.5 123 9.8 121 9.1 71 9.8 98 9.4 86 10.0

73 9.4 132 10.5 145 10.9 69 9.5 112 10.8 82 9.5

32 4.1 37 3.0 38 2.8 25 3.4 38 3.7 25 2.9

30 3.8 49 3.9 51 3.8 25 3.4 47 4.5 30 3.5

63 8.1 103 8.2 110 8.2 73 10.1 88 8.5 64 7.4

88 11.3 123 9.8 130 9.7 70 9.6 102 9.8 100 11.6

2 0.3 11 0.9 8 0.6 5 0.7 12 1.2 22 2.6

780 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

居住年数別 (人） （％）

26 3.3 25 2.0 41 3.1 22 3.0 21 2.0 34 3.2

15 1.9 46 3.7 45 3.4 28 3.9 34 3.3 35 4.4

25 3.2 49 3.9 65 4.9 28 3.9 49 4.7 45 5.5

99 12.7 148 11.8 200 15.0 79 10.9 125 12.0 90 15.1

612 78.4 980 78.3 974 73.0 565 77.8 802 77.3 642 71.2

4 0.5 4 0.3 10 0.7 4 0.6 7 0.7 15 0.7

781 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.1

家族構成別 (人） （％）

101 13.0 150 12.0 152 11.4 78 10.7 125 12.0 95 11.0

227 29.1 328 26.2 303 22.7 177 24.4 233 22.4 189 22.0

314 40.3 522 41.7 590 44.2 303 41.7 457 44.0 367 42.6

121 15.5 211 16.9 233 17.5 143 19.7 189 18.2 176 20.4

12 1.5 33 2.6 38 2.8 19 2.6 25 2.4 20 2.3

4 0.5 8 0.6 19 1.4 6 0.8 9 0.9 14 1.6

779 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

養育中の子どもの有無（12歳以下の子ども）

(人） （％）

87 11.1 184 14.7 210 15.7 110 15.2 176 17.0 203 23.6

668 85.5 1057 84.4 1106 82.8 612 84.3 791 76.2 645 74.9

26 3.3 11 0.9 19 1.4 4 0.6 71 6.8 13 1.5

781 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

不明

90歳代以上

30歳代

糸井地区

10年以上20年未満

5年以上10年未満

2年以上5年未満

R02

R02

R01

R01R02

H29

H29

H29

H29R01

計

2年未満

R03

R03

H30

計

不明

不明

20年以上

不明

いない

いる

H29

三世代以上

二世代

一世代（夫婦のみ）

一世代（単身）

H30

H30

H30

和田山地区

大蔵地区

H30

R03

R04

計

R03

R02 R01

R01

R02

計

不明

山口地区

中川地区

与布土地区

粟鹿地区

梁瀬地区

竹田地区

東河地区

R03R04

R04

50歳代

40歳代

10歳代

20歳代

R04

R04

計

奥銀谷地区

生野地区

80歳代

70歳代

60歳代

その他



養育中の子どもの有無（13歳以上18歳以下の子ども）

(人） （％）

74 9.5 120 9.6 140 10.5 81 11.2 99 9.5 203 23.6

654 83.7 1123 89.7 1175 88.0 641 88.3 775 74.7 645 74.9

53 6.8 9 0.7 20 1.5 4 0.6 164 15.8 13 1.5

781 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

65歳以上の同居家族

(人） （％）

390 50.0 670 53.5 659 49.4 384 52.9 519 50.0 451 52.4

388 49.7 576 46.0 663 49.7 337 46.4 507 48.8 394 45.8

2 0.3 6 0.5 13 1.0 5 0.7 12 1.2 16 1.9

780 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

住宅別 (人） （％）

683 87.8 1074 85.8 1129 84.6 628 86.5 886 85.4 735 85.4

94 12.1 173 13.8 201 15.1 95 13.1 148 14.3 112 13.0

1 0.1 5 0.4 5 0.4 3 0.4 4 0.4 14 1.6

778 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0 1038 100.0 861 100.0

R01R02

計

不明

持家以外

持家

計

不明

いない

いる

いる

いない

不明

計

R03

R03

R03 H29

H29

H30

H30

H30

R01R02

H29

R02 R01

R04

R04

R04


